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Simple Green® Lime Scale Remover
DANGER: Causes severe burns and eye damage.
Wear protective gloves and eye protection. Do not breathe dusts or 
mists. Wash hands thoroughly after handling.

FIRST AID: IF SWALLOWED: Rinse mouth. Do NOT induce vomiting.
IF ON SKIN (or hair): Take off immediately all contaminated clothing. Rinse 
skin with water. Wash contaminated clothing before reuse.
IF INHALED: Remove victim to fresh air and keep at rest in a position comfortable 
for breathing.

Specific treatment (see First Aid on this label)
IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and 
easy to do.  Continue rinsing.  Immediately call a Poison Center or doctor.
Store locked up. Dispose of contents in accordance with local/regional/and national regulations.

PELIGRO: Provoca quemaduras graves en la piel y lesiones oculares graves.
Llevar guantes y máscara de protección. No respirar el polvo/la niebla. Lavarse los manos concien- 
zudamente tras la manipulación.

PRIMEROS AUXILOS: EN CASO DE INGESTIÓN: Enjuagarse la boca. NO provocar el vómito.
EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL (o el pelo): Quitarse inmediatamente las prendas 
contaminadas. Aclararse la piel con agua. Lavar las prendas contaminadas antes de volver a 
usarlas.
EN CASO DE INHALACIÓN: Transportar a la víctima al exterior y mantenerla en reposo en una 
posición confortable para respirar. 

Se necesita un tratamiento específico (ver primeros auxilios en esta etiqueta)
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Aclarar cuidadosamente con agua durante varios minutos. 
Quitar las lentes de contacto, si lleva y resulta fácil. Seguir aclarando. Llamar inmediatamente a un 
CENTRO DE INFORMACION TOXICOLOGICA o a un médico.
Guardar bajo llave. Eliminar el contenido de acuerdo con las regulaciones locales/regionales/              
y nacionales.

See SDS. Ver Hoja de Seguridad. Voir la fiche de données de sécurité.
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Ingredients: water, urea monohydrochloride, nonionic surfactant, potassium iodide, sodium citrate, colorant, fragrance.
VOCs = 0.012g/L per CARB Method 310. • Phosphate-free • Sin fosfatos • Sans phosphates

TENIR HORS DE PORTÉE DES ENFANTS - LIRE AVANT UTILISATION.
Ne mélangez pas avec de javellisants ou décapants de

taches de moisissure car des vapeurs toxiques pourraient en résulter.

MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS - LEER ANTES DE USAR.
No mezcle con cloro o removedores de manchas de hongo

ya que se pueden producir vapores peligrosos.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN - READ BEFORE USE.
Do not mix with bleach or mildew stain removers

as toxic fumes may result.

REMARQUE : N’utilisez pas sur le moroirs, marbre naturel, terrazzo, 
pierre, bois, coulis coloré, panneau de particules émaillés, tapis, tissue 
ou papier peint. En cas déversement, essuyez et rincez la zone 
immédiatement à l’eau.

NOTA: No lo utilize en espejos, mármol natural, terrazzo, pieda, madera, 
argamasa de colores, tableros de partículas esmaltado, alfombras, 
tejidos, o papel tapiz. Si se derrama limpie y enjuague el área con agua 
immediatamente.

NOTE: Do not use on mirrors, natural marble, terrazzo, stone, 
wood, colored grout, enameled particle board, carpeting, fabric, 
or wallpaper. If spilled, wipe up and rinse area with water 
immediately.

Le détartrant nettoyant Simple Green® est spécialement formulé pour 
dissoudre et éliminer les dépôts de calcaire, les résidus de savon et les 
dépôts de minéraux causés par l’eau dure dans les éviers, les toilettes, 
les bains, sur les carreaux en céramique, dans les douches et sur les 
robinets, les portes de verre des douches, le chrome et l’acier inoxydable. 
Une utilisation régulière empêche l’accumulation de dépôts de minéraux. 

El limpiador de depósitos de cal de Simple Green® está formulado 
especialmente para disolver en forma eficaz placas de cal, capas de 
jabón y depósitos minerales generados por el agua en lavatorios, 
excusados, tinas, baldosas cerámicas, artefactos de baño y ducheros, 
puertas de vidrio de ducheros cromo y acero inoxidable. Su uso regular 
evita la formación de depósitos minerales.

Simple Green® Lime Scale Remover is specially formulated 
to effectively dissolve and remove lime scale, soap scum, and 
water mineral deposits from sinks, toilets, tubs, ceramic tile, 
shower and faucet fixtures, glass shower doors, chrome, and 
stainless steel. Regular use prevents mineral deposit build-up.

Mode d’emploi : Effectuez toujours un test local sur une 
zone dissimulée de la surface au préalable. 1. Vaporisez le 
produit sur la surface ou appliquez-le á l’aide d’une éponge 
humide pour couvrir la zone salie. 2. Pour détacher 
l’accumulation de dépot épals, frottez autor des robinets á 
l’aide d’une brosse raide. 3. Rincez immédiatement et á 
fond pour obtener de résultats propres et brillants.

Instrucciones de uso: Siempre haga una prueba primero en 
una sección oculta de la superficie. 1. Rocie la superficie o 
aplique con una esponja húmeda para cubrir el área sucia.          
2. Restriegue alrededor de los dispositovos con un cepillo 
duro, no metálico para aflojar pesada acumulación de 
depósitos. 3. Enjuague inmediatamente de forma peofunda 
para lograr resultados de brillo y limpieza.

Directions for Use: Always spot test on a hidden 
area first. 1. Spray onto surface, or apply with a 
damp sponge or cloth. 2. Scrub around fixtures 
with a stiff, non-metallic brush to loosen heavy 
deposit build-up. 3. Immediately rinse thoroughly 
for shiny, clean results.

DISSOLVES HARD WATER MINERAL DEPOSITS AND SOAP SCUM • DEODORIZES AS IT CLEANS • NO BLEACH, AMMONIA OR PHOSPHORUS
DISUELVE DEPÓSITOS MINERALES DEL AGUA DURA Y MANCHAS DE JABÓN • DESODORIZA MIENTRAS LIMPIA • SIN CLORO, AMMONÍACO O FÓSFORO

DISSOUT LES DÉPÔTS MINÉRAUX D’EAU DURE ET L’ÉCUME DE SAVON • DESODORISE EN NETTOYANT • SANS JAVELLISANT, AMMONIAC OU PHOSPHORE

DANGER: Provoque des brûlures de la peau et des lésions oculaires 
graves.
Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux. Ne pas respirer les 
poussières/brouillards. Se laver les mains soigneusement après manipulation.

PREMIERS SOINS : EN CAS D’INGESTION : rincer la bouche. NE PAS faire vomir. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux) : enlever immédiatement les 
vêtements contaminés. Rincer la peau à l’eau. Laver les vêtements contaminés avant 
réutilisation. 
EN CAS D’INHALATION : transporter la victime à l’extérieur et la maintenir au repos dans 
une position où elle peut confortablement respirer. 
Traitement spécifique (voir premiers soins sur cette étiquette)
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs 
minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être 
facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou 
un médecin.
Garder sous clef. Éliminer le contenu conformément à la locale/régionale/nationales 
réglementation.
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